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MJESTO 

  

PRELIMINARNA PROCJENA 

PRIJE IZRADE ZAPISA POTREBNO JE PROCIJENITI ŠTO SE OPISUJE:  

➢ koja jedinica opisa (vidi A 6): jedinica građe 

                                                    agent 

                                                    mjesto 

                                                    vremenski raspon 

 

➢ Mjesto: potrebno je procijeniti opisuje li se: 

               prirodno (fizičko-geografsko) područje 

               društveno-geografsko područje 

 

IZRADA ZAPISA 

  Odredite vrstu mjesta koje opisujete. (8.1) 

Iz ukupnog broja elemenata u Pravilniku u poglavlju 8 Mjesto odaberite elemente podataka potrebne 

za opis mjesta (vidi: Kako filtrirati sadržaj Pravilnika).  

 

Slijedite odredbe Pravilnika o obveznosti elemenata (mora biti zadovoljena minimalna razina opisa). 

 

Izvori podataka  

Izvor podataka je bilo koji pouzdani izvor. 

Pravilnik navodi preporučeni redoslijed izvora podataka. Vidi 8.4.1. 

Odabir elemenata za Identifikacija i opis mjesta 

Identificirati mjesto  znači utvrditi ime mjesta i razlikovati ga od drugih imena mjesta i drugih jedinica 

opisa koje nose isto ili slično ime. Zbog toga je u opisu mjesta potrebno voditi računa o dodatnim 

obilježjima mjesta (vidi 8.6) i uvjetima pod kojima se dodatna obilježja navode (vidi 8.6.2). 

Elementi za identifikaciju mjesta: usvojeno ime mjesta, usvojena pristupnica za mjesto, varijantno ime 

mjesta, varijantna pristupnica za mjesto, identifikator mjesta i drugo navode se u poglavlju 8 

Identifikacija i opis mjesta. 

  Odaberite elemente podataka kojima ćete identificirati mjesto. 

➢ Slijedite odredbe o obveznosti svakog pojedinačnog elemenata 

➢ Slijedite odredbe o izvorima podataka za svaki pojedinačni element 

➢ Slijedite odredbe o načinu navođenja svakog pojedinačnog elementa 

➢ Slijedite odredbe o uvjetima navođenja svakog pojedinačnog elementa 
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Usvojena pristupnica za mjesto može se koristiti i kao dio drugih elemenata Pravilnika: Dodatno 

obilježje djela (2.10), Predmet (3.5), Dodatno obilježje korporativnog tijela (7.23), Dodatno obilježje 

obitelji (7.40) i Dodatno obilježje mjesta (8.6). 

Odnosi  

Pri identifikaciji i opisu mjesta moguće je uspostaviti različite odnose između mjesta i mjesta, na 

primjer teritorijalni dio, mjesto je dio drugog mjesta i drugo  (vidi: Dodatak G Drugi odnosi među 

jedinicama opisa, Uloga mjesta u odnosu mjesto-mjesto) te odnose između mjesta i drugih jedinica 

opisa, na primjer mjesto nastanka djela, mjesto na kojem je primjerak pohranjen, mjesto u kojem 

korporativno tijelo ima sjedište, mjesto rođenja osobe (vidi Dodatak G Drugi odnosi među jedinicama 

opisa, Uloga mjesta u odnosu agent-mjesto). 

Način navođenja odnosa: 

nestrukturirano (kao napomena) 

strukturirano (usvojene pristupnice, identifikatori, strojnočitljivi identifikatori (IRI).  

U nestrukturiranoj napomeni sami ćete zabilježiti slobodno oblikovan tekst napomene. 

Strukturirani oblik podrazumijeva povezivanje pristupnica, identifikatora ili IRI-ja između mjesta i 

mjesta te između mjesta i drugih jedinica opisa tako da se navede objašnjenje njihova odnosa ili oznaka 

za vrstu odnosa. Vrste odnosa navedene su u Dodatku G. 

   Odaberite elemente podataka među kojima ćete uspostaviti odnos ili odgovarajuću napomenu o 

odnosu. 

Na koji ćete način zabilježiti odnose ovisi o vašem informacijskom sustavu i načinu na koji su jedinice 

opisa u njemu identificirane. (Vidi Uvod) 

Za opširniji uvid u vrste i brojnost odnosa svakako pročitajte uvod u poglavlje 10  Odnosi i napomene 

o odnosima među jedinicama opisa i Dodatak G Drugi odnosi među jedinicama opisa.   

 


